< Name Mieter*in>
<Straße Mieter*in>

<PLZ + Ort Mieter*in>

< Name Eigentümer*in/Hausverwaltung>

<Straße Eigentümer*in/Hausverwaltung>

<PLZ + Eigentümer*in/Hausverwaltung>

Mehr Wasser für unsere Pflanzen – fast kostenlos

Sehr geehrte xxx,
mehrere Parteien unserer Hausgemeinschaft hätten für unsere Pflanzen und Bäume gerne einen Zugang zu Regenwasser, ohne zum Gießen teures Trinkwasser nutzen zu müssen. Zudem wäre Regenwasser besser für unsere Pflanzen als gechlortes Wasser aus der Leitung.
Es wäre prima, wenn Sie einen Wasserspeicher aufstellen könnten. Wir haben ein entsprechendes Projekt mal vorbereitet, Details zum Aufstellort und zu Kosten s. Anlage.

Wir können uns vorstellen, die Maßnahme wie folgt zu unterstützen:

· <z.B. Übernahme Montage, reinigen bei Bedarf, Wasser ablassen und Tonne einlagern vor dem Winter>

· …

Ein Wasserspeicher würde auch die Aufenthaltsqualität im Hof verbessern: 
· <z.B.: Speicher (Tonnen, Becken etc.) können Teile von Sitzgruppen werden, mehr Grün ist möglich (weil günstiger bewässerbar) und das Plätschern von Wasser beruhigt.>
· …

Wir würden uns freuen, wenn Sie bereit wären, das Wasser von unserem Dach zu nutzen, um Blumen, Bäume und Gemüse sprießen zu lassen. Das ist auch ökologisch sinnvoll und - wie im Anhang dargestellt - technisch sehr einfach.

Um Details abzustimmen, nehmen Sie gerne Kontakt auf mit Frau/Herrn xxx, die/der sich mit dem möglichen Projekt bereits beschäftigt hat. Sie reichen sie/ihn am besten unter xxx <am besten Mailadresse und Telefonnummer nennen>.
<Unterschriften möglichst vieler Mietparteien>

